
【小学校算数 学習単元評価問題 小５－⑫】 

「 分 数 （２） 」 
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１ 次の商を分数で表しましょう。 
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〔２〕〔技 能〕〔Ａ問題〕 

 

 

２ 次の計算をしましょう。 
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〔３〕～〔６〕〔技 能〕〔Ａ問題〕 

（４） 



３ 分数は小数で，小数は分数で表しましょう。 

 

（１） 

 

 

 

 

（２）０.２５ 

 

 

 

４ 次の数を，↓ と ① から ④ の番号で下の数直線に表しましょう。 

 

  ① １.５    ② ０.６   ③       ④             

 

 

 

 

〔９〕〔知・理〕〔Ａ問題〕 

５  みずきさんとほのかさんは，持久走大会に向けて下の表のようなれん習をしました。 
どちらの方が長いきょりを走ったでしょう。そのわけをことばや式を使ってかきまし

ょう。 
 １日に走るきょり 走った日数 

みずきさん 

 

５日間 

ほのかさん 

 

４日間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 〔１０〕〔考え方〕〔Ｂ問題〕 
問題 No 〔１〕 〔２〕 〔３〕 〔４〕 〔５〕 〔６〕 〔７〕 〔８〕 〔９〕 〔10〕 

結果           

（１） 

（２） 

２ 
５ 

※正答状況の確認欄（みなさんは，ここには書かないでください。） 

〔７〕～〔８〕〔技 能〕〔Ａ問題〕 
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【小学校算数 学習単元評価問題 小５－⑫】 
「 分 数 （２） 」 

解答例及び評価規準，評価の観点，設定通過率一覧 

問題 
番号 

解答例 評価規準 

評価の観点等 
設 定 
通過率 
（％） 

考

え

方 

技

 

能 

知 
・ 
理 

Ａ 
問 
題 

Ｂ 
問 
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〔１〕 
 商を分数に表すことができる。 

 ○  ○  ９５ 

〔２〕 
 商を分数に表し約分することが

できる。 
 ○  ○  ９０ 

〔３〕 
 

（   ） 
分数に整数をかける計算をする

ことができる。 
 ○  ○  ８５ 

〔４〕    （   ） 
分数に整数をかける計算をする

ことができる。（約分あり） 
 ○  ○  ７５ 

〔５〕 
    

 
分数を整数でわる計算をするこ

とができる。 
 ○  ○  ８５ 

〔６〕 
    

 
分数を整数でわる計算をするこ

とができる。（約分あり） 
 ○  ○  ７５ 

〔７〕 
 

 
分数を小数で表すことができ

る。 
 ○  ○  ８５ 

〔８〕 
 小数を分数で表すことができ

る。 
 ○  ○  ８５ 

〔９〕 
分数や小数の大小の関係を理解している。 

  ○ ○  ７０ 
210

①② ③④

 

〔10〕 

分数×整数の計算や，通分や分数－分数の計算等を

用いた商の大小比較により，筋道を立てて考え，説

明することができる。 

○    ○ ６０ 
（答え）ほのか（さんの方がたくさん走った。） 

（わけ）みずきさんの走ったきょりは，7/6㎞×５日間で35/6

㎞，ほのかさんの走ったきょりは，5/3㎞×４日間で 20/3㎞

となる。35/6と 20/3を通分すると 35/6と 40/6で 40/6の方

が大きいので，ほのかさんの方がたくさん走った。※ ①両方

の走ったきょりを適切に計算する。②通分や減法による商の大

小比較をする。２点を述べていれば正解とする。 

合計 １０ 問 １ ８ １ ９ １ 80.5 
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